Ф8ТепС1                                В-1                                   Количество теплоты. Q=cm(t2-t1)

  1) Воду, какой массы можно нагреть от 200С до кипения, сообщив ей 13*105 Дж энергии?    

2) Какое количество теплоты выделится при охлаждении стальной детали массой 2 кг

на 2500С?

3) В холодную воду бросили медный и железный шары равной массы, нагретые до одинаковой температуры . Какой шар остынет быстрее? Почему?                                                                    
Ф8ТепС1                               В-2                                    Количество теплоты. Q=cm(t2-t1)

1) Сильное сверло массой 150 г остывает от 6000С до 800С. Какое количество теплоты при этом выделяется?

2) Для нагревания 100 г металла от 200С до 400С потребовалось 1760 Дж теплоты. Какова удельная теплоемкость металла?  Какой это металл?
3) Алюминиевую и серебряную ложки одинаковой массы опустили в стакан с горячей водой. Одинаковое ли количество теплоты получат они от воды? Почему?                           

Ф8ТепС1                               В-3                                    Количество теплоты. Q=cm(t2-t1)

1) Какое количество теплоты потребуется для нагревания 2 кг воды в алюминиевой кастрюле массой 800 г от 200С до кипения?

2)  Какое количество теплоты необходимо для нагревания железного утюга массой 2 кг от 200С до 2200С?

3) Железный и медный шары одинаковой массы,  нагретые до одинаковой температуры,  положили на кусок льда. Какой шар расплавит больше льда?  Почему?

Ф8ТепС1                               В-4                                    Количество теплоты. Q=cm(t2-t1)

1) Какое количество теплоты потребуется для нагревания 200 г латуни от 120С до 240С?

2) Какое количество теплоты передает стальной брусок объемом 0,02 м3 при охлаждении от 5200С до 200С? (Плотность стали 7800 кг/м3)

3) На что расходуется больше теплоты: на нагревание алюминиевой кастрюли или воды, если их массы одинаковы? Почему?                                                                                 
